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ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРИВІТАВ 
ПРАЦІВНИКІВ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

І ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ 
З ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ.

— Славетні комунальники міста-героя 
Харкова!

Це вам вдалося відновити ритм нашого 
міста після початку повномасштабного 
вторгнення. І це ви продовжуєте робити 
його найзручнішим і  найкомфортнішим 
для життя навіть в  умовах безперерв-
них обстрілів.

Я пишаюся мужністю кожного і кожної із 
вас і дякую за те, що не покинули Харків, 

не злякалися ворога і  працюєте на межі 
можливостей, аби вдома у харків’ян були 
тепло і вода, аби дороги ремонтувалися, 
вулиці були чистими, пошкоджені будин-
ки відновлювалися і довгоочікуваний мир 
настав якнайшвидше.

Так тримати, герої!
Разом ми  обов’язково переможемо 

і  відбудуємо все, що пошкодив росій-
ський агресор!

Ç ÄÍÅÌ ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÀ!
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Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак 
та Генеральний секретар НАТО у 2009–

2014 роках, експрем’єр-міністр Данії Андерс 
Фог Расмуссен провели вчергове зустріч 

в онлайн-форматі Міжнародної робочої групи 
з безпекових питань та євроатлантичної 

інтеграції України.

С
піврозмовни-

ки обговори-

ли просування 

нашої країни на шляху 

до інтеграції в євроат-

лантичну систему без-

пеки та необхідні кро-

ки для цього.

— Запрошення Укра-

їні вступити в НАТО 

не приведе до ескала-

ції війни, а навпаки — відсутність запрошення стане 

сигналом для нових ескалацій. Важливо розуміти, що 

путін уже перейшов «червоні лінії», він — новий Гітлер 

після Другої світової війни. Для нього не існує раціо-

нальних аргументів, які змусять його зупинитись, — за-

значив Андрій Єрмак.

Керівник ОП також поінформував членів групи 

щодо ситуації на фронті та наголосив на важливості 

якнайшвидшого ухвалення з боку Конгресу США рі-

шення про підтримку України.

Також Андрій Єрмак розповів про підготовку 

до першого Глобального саміту миру, який відбудеть-

ся у Швейцарії:

— Ніхто вже не обговорює саму ідею саміту, а дис-

кутують щодо формату, результатів, документів, які 

можуть бути узгоджені на саміті. І, звісно, наша 

принципова позиція, щоб на першому інавгурацій-

ному саміті миру були лише країни, які поважають 

міжнародне право, тому рф не буде запрошено на 

нього.

Генеральний секретар НАТО у 2009–2014 роках, 

експрем’єр-міністр Данії Андерс Фог Расмуссен на-

голосив на важливості подальшої військової під-

тримки України.

— Наша відповідальність полягає в тому, що ми рі-

шуче налаштовані гарантувати перемогу України. 

В іншому разі ми ризикуємо отримати небезпеку не 

лише для України, а й для всього світу. Путін напо-

лягає на тому, що цю війну неможливо виграти. Ми 

не можемо прийняти ці кремлівські заклики. Нам 

потрібно дати відсіч сміливою пропозицією, що є 

метою нашої групи, — сказав Андерс Фог Расмуссен.

ÌÈ ÌÎÆÅÌÎ ÇÀÕÈÑÒÈÒÈ ÆÈÒÒß ÌÈ ÌÎÆÅÌÎ ÇÀÕÈÑÒÈÒÈ ÆÈÒÒß 
I ÌÓÑÈÌÎ ÖÅ ÇÐÎÁÈÒÈI ÌÓÑÈÌÎ ÖÅ ÇÐÎÁÈÒÈ
ДУЖЕ ВАЖЛИВО, ЩОБ ПІСЛЯ РОСІЙСЬКИХ 
УДАРІВ НАШІ ЛЮДИ НЕ ЗАЛИШАЛИСЯ НАОДИНЦІ 
З БОЛЕМ ТА ПРОБЛЕМАМИ, ЗАУВАЖИВ 
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
У СВОЄМУ ЗВЕРНЕННІ.

— І це — обов’язок місцевої влади, всіх державних 

і комунальних служб, а якщо потрібно — то і централь-

ної влади, зокрема Кабінету Міністрів України — реа-

гувати та регулювати всі ситуації так, щоб люди справді 

відчували, що Україна завжди допомагає. І хоч би що ста-

лося — підтримка буде в кожному куточку нашої держа-

ви. Саме так, як це й потрібно.

Голова держави провів кілька нарад щодо міжнародної 

роботи:

— Перше — Євросоюз. Наступні кроки в напряму 

повноправного членства. Вчора Єврокомісія схвалила 

переговорну рамку. Далі очікуємо рішення європейських 

лідерів щодо затвердження. І буде важливим і для Укра-

їни, і для всієї європейської спільноти — важливим та 

сильним сигналом — зробити все для початку перегово-

рів уже під час бельгійського головування в першому пів-

річчі цього року. Це має бути нашим спільним темпом — 

і України, і сторони Євросоюзу. Маємо чіткий порядок 

кроків та, впевнений, можемо досягти результату.

Також провів нараду — більш стратегічну — щодо аме-

риканського напряму нашої політики. Про те, як дати 

більше правильних імпульсів нашій роботі з партнерами 

та спільному тиску на російську державу протягом усього 

цього року. Перемогти тут, в Україні, у цьому протисто-

янні з російським терором — це питання виживання для 

демократичних систем, це питання взагалі того, на що 

здатні демократії. Україна здатна захистити себе — за до-

статньої підтримки. А захистивши себе, ми зможемо га-

рантувати, що жоден інший міжнародний злочинець не 

спокуситься агресією, як путін. Ми можемо захистити 

життя і мусимо це зробити.

ÐIØÓ×Å 
ÍÀËÀØÒÎÂÀÍI 
ÃÀÐÀÍÒÓÂÀÒÈ 
ÏÅÐÅÌÎÃÓ ÓÊÐÀЇÍÈ

ÍÎÂI ÏÎЇÇÄÈ ÄËß ÌÅÒÐÎ

ÀÁÈ ÂIÉÍÀ ÍÅ ÏIØËÀ ÄÀËI

«ÊÎÍÃÐÅÑ ÑÒIÉÊÎÑÒI — 2024»: 
ÃÎËÎÂÍÈÉ ÂÈÑÍÎÂÎÊ ÇÐÎÁËÅÍÎ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ ЄДИНИЙ СЕРЕД МЕРІВ 
УКРАЇНСЬКИХ МІСТ, ХТО ВЗЯВ УЧАСТЬ 
У МІЖНАРОДНОМУ «КОНГРЕСІ СТІЙКОСТІ  
2024», ЯКИЙ ВІДБУВСЯ У ВАРШАВІ.

О
чільник Харкова долучився до заходу 

онлайн. Ігор Терехов поділився досвідом ор-

ганізації оборони міста за два роки повно-

масштабної війни.

Мер підкреслив, що Харків заздалегідь не був готовий до на-

паду росії, втім, військовим вдалося не допустити захоплення 

міста, а владі — забезпечити мешканців усім необхідним:

— Головний висновок, який я можу зробити, — захисні 

споруди, лінії оборони мають бути готовими завчасно. Це 

значно сповільнює просування ворога. Крім цього, в місті 

мають бути максимально підготовлені укриття та сховища 

для цивільного населення. За наявності ППО можна вбе-

регти й об’єкти критичної інфраструктури.

Також треба диверсифікувати джерела надання комуналь-

них послуг — це зменшить ризики виведення з ладу систем 

життєзабезпечення, якщо агресор їх пошкодить. На преве-

ликий жаль, про всі ці речі ми знаємо не з чуток, а з реаль-

ного життєвого досвіду, за який заплатили дуже високу ціну.

СІМНАДЦЯТЬ НОВИХ ПʼЯТИВАГОННИХ ПОЇЗДІВ 
ПРИДБАЄ КП «ХАРКІВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН» 
ЗА ПІДТРИМКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО БАНКУ 
РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА РОЗВИТКУ І ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО БАНКУ, ПОВІДОМИВ ХАРКІВСЬКИЙ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

Ц
я робота є складовою глобального проєкту з продов-

ження третьої лінії метрополітену, зазначив мер:

— Вона була розпочата задовго до вторгнення. 

До того ж кошти ЄБРР та ЄІБ є цільовими і можуть бути вико-

ристані виключно на потреби, на які були виділені.

ДНЯМИ КРАЇНА ВІДЗНАЧИЛА 
ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО 
ДОБРОВОЛЬЦЯ.

Х
арківський міський голо-

ва Ігор Терехов у своєму 

привітанні зазначив, що 

саме завдяки добровольцям, аб-

солютна більшість яких до напа-

ду росії не мала жодного досвіду 

служби, проте прагнула захистити 

свій дім від ворога, вистояв наш 

Харків та живе вільна й незалежна 

Україна:

— Ми пишаємося вами! Кож-

ним і кожною, хто змінив цивільне 

життя на військову форму і щодня 

йде в бій, аби війна не пішла далі. 

І ми завжди будемо вас підтриму-

вати!
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ÏÎÒÐIÁÅÍ ÁÀËÀÍÑ IÍÒÅÐÅÑIÂ

ÄÎ ÂÈÊËÈÊIÂ ÃÎÒÎÂI ЩЕ РАЗ ПРО 
БЕЗПЕКУ ДІТЕЙ
 НА ЗАСІДАННІ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОБГОВОРИЛИ 
ГОЛОВНІ ПИТАННЯ СЬОГОДЕННЯ. ОДНЕ З НИХ 
СТОСУЄТЬСЯ СОЦІАЛЬНОГО СУПРОВОДУ 
ДІТЕЙСИРІТ, ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ 
БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ, ТА ЗАХИСТУ 
МАЛОЛІТНІХ ДІТЕЙ ВІД НАСИЛЬСТВА.

Б
уло ухвалено рішення створити координаційні 

ради з питань соціального захисту дітей, попе-

редження та протидії жорстокому поводжен-

ню з дітьми.

Також члени виконкому обговорили відновлення 

будівлі Харківської міської ради, що пошкоджена ще 

у березні 2022 року від авіаудару окупантів.

Розглядали і питання звільнення території міста від 

самовільно встановлених об’єктів; врегулювання ді-

яльності щодо розміщення зовнішньої реклами, а та-

кож планування роботи комунальних підприємств та 

контроль за виконаними завданнями.

Всі рішення, що стосувалися створення комфортних 

умов для проживання у прифронтовому Харкові, чле-

ни виконкому підтримали одноголосно.

ДОПОМОГА УКРАЇНСЬКОМУ ВІЙСЬКУ, СОЦІАЛЬНІ 
ПРОГРАМИ ТА ВІДБУДОВА РОЗБОМБЛЕНИХ 
ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ САМЕ ЦІ НАПРЯМИ 
Є КЛЮЧОВИМИ НА ЦЕЙ РІК, ПОВІДОМИВ 
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
НА ЗУСТРІЧІ З ПРЕДСТАВНИКАМИ 
БІЗНЕССПІЛЬНОТИ ХАРКОВА.

Х
оча довелося ухвалити досить складний міський 

бюджет на цей рік, у ньому є обов’язкові статті 

витрат, як от підтримка дітей військових, які, на 

жаль, загинули, безплатний проїзд у громадському тран-

спорті, гарячі обіди для нужденних, і, звичайно, закладені 

гроші на відбудову житла, — нагадав очільник міста.

Але, незважаючи на всі труднощі, у Харкові і надалі 

стримуватимуть міські тарифи на комунальні послуги. 

А щоб допомогти бізнесу, депутати Харківської міської ра-

ди на сесії ухвалили рішення про надання пільг на землю 

для підприємців. Чинні пільги будуть діяти до завершення 

воєнного часу:

— Вдячний всім підприємцям, які сьогодні працюють 

у Харкові, створюють робочі місця, сплачують податки 

у міський та державний бюджети. Хочу, щоб ви розуміли, 

що нам потрібно завжди знаходити баланс, 

компроміси між інтересами міста і інтереса-

ми підприємців.

Окрім складного бюджету на 2024 рік та но-

вацій для часткового покращення діяльності 

підприємців, з представниками бізнесу мер 

обговорив і інші нагальні питання, що хвилю-

ють людей, які мешкають у прифронтовому 

місті. Поговорили і про перспективи, що чека-

ють на Харків. Позиція міської влади така, аби 

створити належні умови як для життя, так і для 

роботи. Тож мер Харкова закликав бізнесменів 

до співпраці, що покликана створити макси-

мально комфортні умови для ведення підприємницької ді-

яльності у прифронтовому місті.

Президент Асоціації приватних роботодавців Олек-

сандр Чумак вважає, що бізнес, який зараз відновлюється 

і працює в Харкові, буде дуже стійким, тому що навчився 

працювати в надскладних умовах:

— Ми навчилися працювати-виживати. Ми навчилися 

знаходити рішення у дуже складних ситуаціях, навіть тоді, 

коли начебто рішень немає. Харківський бізнес буде конку-

рентоспроможним. Для цього нам потрібна підтримка Хар-

ківської міської ради, потрібні окремі державні програми, 

також ми будемо наполягати на введені спеціальних еконо-

мічних режимів для Харкова, які дозволять бізнесу працю-

вати. Я впевнений, що через декілька років місто буде знову 

таким, яким ми його бачили до війни.

Ігор Заблуда, підприємець:

— Післясмак зустрічі дуже добрий, 

тому що від нашого міського голови 

надходить така хвиля впевненості, що 

все буде добре, що все під контролем. 

Я й іншого не очікував. Є запитання. 

У всіх були запитання. Але мені здаєть-

ся, він дуже добре справляється зі своїм обов’язком.

Володимир Малюк, директор підприємства:

— Я вважаю, що такі зустрічі необ-

хідно проводити обов’язково. Тому що 

багато підприємців, що намагають-

ся розвивати свій бізнес, стикаються 

з проблемами, які вони не можуть ви-

рішити самостійно, а завдяки такому 

близькому спілкуванню з органами міс-

цевої влади багато питань буде виріше-

но. Влада йде назустріч і відповідає на ті запитання, які є.

НЕЗВАЖАЮЧИ НА ВСІ ВИКЛИКИ І РЕАЛІЇ, 
ПОВ’ЯЗАНІ З ВІЙНОЮ, ХАРКІВ ЗОБОВ’ЯЗАНИЙ 
ЗБЕРЕГТИ СВІЙ ПОТЕНЦІАЛ У БУДІВЕЛЬНІЙ 
СФЕРІ, ЗАЯВИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ НА ЗУСТРІЧІ З КОЛЕКТИВОМ 
«ЖИТЛОБУД2».

Ц
я будівельна компанія серед тих харків-

ських забудовників, які залишилися у місті 

з початком повномасштабного вторгнення. 

Хоча напрями діяльності суттєво змінилися. Замість 

комерційних і житлових об’єктів, вона відновлює роз-

бомблені будинки.

— Нам потрібно дуже багато відбудовувати. І я вдяч-

ний, що ви долучаєтесь до цього процесу. Завдяки вам 

відновлено частину зруйнованої Північної Салтівки, П’я-

тихаток. Вдячний за це і за якість робіт, — відзначив мер.

Ігор Терехов закликав команду «Житлобуду-2» не ли-

шень до відбудови понівеченого житлового фонду міста, 

а й до зведення підземних шкіл:

— На відбудову житла і шкіл надійшло більш ніж 

600 мільйонів гривень субвенції. Дуже хочу, щоб ми відбу-

довували найперше житлові будинки. І хочу, щоб працю-

вали наші будівельні компанії, харківські. А втім, у планах 

Харкова звести і підземні освітні простори у всіх 9 райо-

нах. В Індустріальному ж районі будівництво такого на-

вчального закладу вже на завершальному етапі.

Директор наглядової ради ТДВ «Житлобуд-2» Дмитро Кро-

ленко запевнив, що вони готові долучатися до цієї роботи:

— Дуже вдячні Ігорю Терехову за підтримку. Ми на цей 

час задіяні на відбудові декількох об’єктів. Підземна шко-

ла буде для нас новим проєктом, до якого ми радо долу-

чимося.

Ніна Гнілокосова, начальниця відділу кадрів:

— З липня 2022 року ми стали до роботи. Дійсно, було 

страшно, небезпечно. Але ми хотіли працювати. Колек-

тив наш потихеньку почав повертатися до Харкова. Якось 

стало в нас все налагоджуватися. Колектив налаштований 

по-бойовому, готовий працювати.

Костянтин Шварцев, начальник виробничого відді-

лу:

— У нас дуже згуртований колектив. Працюємо 

ми з самого початку повномасштабної війни. Долучає-

мося до відновлення пошкоджених будинків. Це дуже 

важливо, тому що це наше місто, це наші люди. До того 

ж це наша справа, ми більше нічого робити не можемо.
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ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ 
ÂÈÒÐÈÌÀËÈ ÂÈÒÐÈÌÀËÈ 
ÅÊÇÀÌÅÍ ÍÀ ÅÊÇÀÌÅÍ ÍÀ 
ÌIÖÍIÑÒÜÌIÖÍIÑÒÜ

ПОВНОМАСШТАБНЕ ВТОРГНЕННЯ РФ СТАЛО ВЕЛИЧЕЗНИМ ВИКЛИКОМ ДЛЯ ВСІХ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. АЛЕ 
НАВІТЬ ПЕРШІ ШОКУЮЧІ ДНІ ВІЙНИ ПОКАЗАЛИ, ЯК В ЕКСТРЕМАЛЬНИХ УМОВАХ МОЖУТЬ ПРАЦЮВАТИ НАШІ КОМУНАЛЬНИКИ. ПОСТІЙНІ АТАКИ ВОРОГА 
НАДЗВИЧАЙНО УСКЛАДНИЛИ ЇХ РОБОТУ, АЛЕ ВСІ КОМУНАЛЬНІ СЛУЖБИ ВИТРИМАЛИ СУВОРІ ВИПРОБУВАННЯ НА МІЦНІСТЬ.

З
авдяки комунальникам Харків став надійним ти-

лом. Напевно, це тому, що на підприємствах пра-

цюють самовіддані, героїчні люди.

МИ БУЛИ ГОТОВІ ЇХ ЗУСТРІЧАТИ
Світанок 24 лютого 

2022 року сторож Ніна 

Мельник зустріла на 

роботі — у будівлі ККЗ 

«Україна». Незважаю-

чи на страшні вибухи, 

мужня жінка залиши-

лася на робочому місці.

— Чому не поїха-

ла додому? По-перше, 

я на роботі. По-друге, 

я донька військових, 

тому постріли і вибухи 

мене не налякали, ді-

литься Ніна Мельник. — Більш того, я зателефонувала од-

нокласнику, і його слова мене приголомшили. Він сказав: 

«Я наточив сокиру і ножі. Хоча б одного ворога я завалю». 

Ось так ми були підготовлені їх зустрічати.

До Ніни Мельник приєдналася відважна директорка 

КЗ «Харківський міський центр дозвілля молоді» Харків-

ської міської ради Альона Леонова і головний бухгалтер 

закладу.

— Зранку до нас прийшли 17 котів, яких покинули го-

сподарі, — згадує Ніна Мельник. — Під суцільними бом-

бардуваннями директор пішла в супермаркет, щоб купи-

ти їм корм. Котів ставало все більше, і ця героїчна жінка 

під обстрілами ходила за кормом кожні два дні. Мене та-

кож вразило, що хлопці з дельфінарію поїхали під бомба-

ми купувати 4 тонни солі, яка була потрібна для басейну 

з дельфінами. Потребували певного виду риби і маленькі 

пінгвінчики у зоопарку. Ніхто не збирався бігти додому — 

всі думали, як врятувати тварин.

Сторож, директор і головний бухгалтер закладу майже 

10 днів жили на роботі. Але у березні 2022 року мішенню 

рф став центр міста. За словами Ніни Мельник, коли ра-

шисти вдарили у кількох метрах від кінотеатру, жінкам по-

радили піти, тому що наступний ракетний удар міг бути 

вже по них.

— Мужність та безкомпромісна відданість Ніни допо-

могли підтримувати безперебійну роботу будівлі. Вона 

справжній приклад сили та випробуваності, — зазначає 

Альона Леонова

ФАКТИЧНО ЖИВ НА РОБОТІ
Начальник дільниці № 18 КП «Житлокомсервіс» Євген 

Махновський був на роботі з першого дня повномасштаб-

ного вторгнення. Його дільниця знаходиться в районі се-

лища Жуковського, яке активно обстрілював ворог. Через 

численні руйнування робота Євгена значно ускладнилася. 

До обов’язків начальника дільниці додалися завдання що-

до збору інформації про руйнацій на дільниці, які доводи-

лося виконувати під масованими обстрілами міста. Через 

прильоти Євген Махновський фактично жив на роботі, 

розповідають у «Житлокомсервісі».

— Нашому району і дільниці сильно дісталося. При-

льотів було дуже багато, чимало будівель було пошкодже-

но, — розповідає Євген Махновський. — Були зруйновані 

будинки з різними конструктивами, а деякі навіть пробиті 

наскрізь. Доводилося й затримуватися на роботі, й пра-

цювати у вихідні. У лютому-квітні 2022 року дістатися на 

роботу було майже подвигом. Район став схожим на пу-

стелю.

Влітку 2022-го місто почало оживати, але агресор не 

припиняв руйнувати Харків. Після ворожих атак Євген не 

тільки ретельно збирає інформацію про пошкодження або 

знищення будинків. Разом з мешканцями він комунікує 

з підрядними організаціями щодо забиття вікон, і, якщо є 

можливість, реагує на звернення людей, допомагає впора-

тися з наслідками прильотів.

СТЕЛЯ В ОПЕРАТОРСЬКІЙ, ЯК У ЛУВРІ
Інженер-конструк-

тор за освітою і буді-

вельник за професією 

Олексій Савон рап-

тово став комуналь-

ником-волонтером. 

З перших днів війни 

разом зі старшим бра-

том прийшов на допо-

могу харківським те-

пловикам і два місяці 

безплатно їздив у най-

гарячіші точки Харкова 

рятувати систему теплопостачання міста, допомагав ряту-

вати зруйновані котельні.

Перший воєнний вихідний у Олексія був у листопаді 

2022 року. На той момент він став співробітником «ХТМ», 

а згодом — начальником ремонтно-відновлювальної 

служби. Колишній приватний будівельник котеджів, 

Олексій Савон втілив на об’єктах тепломереж найкорис-

ніші конструкторські ідеї. А завдання були складні і не-

стандартні. Наприклад, як побудувати нову операторську 

з уламків старої, яку розбило снарядами під час обстрі-

лів котельні. У підсумку, пригадує Олексій, вдалося ско-

ристатися тільки цеглою та бетонними блоками. Залили 

монолітну двонаправлену бетонну стелю, яка витримує 

в 3–4 рази більше навантаження. Як жартує Олексій, те-

пер така стеля є у Луврі і на Північній Салтівці.

Новими апартаментами оператори задоволені. Кажуть, 

до війни було старе й занедбане, а тепер сучасне і голов-

не — безпечне. Планів у команди Олексія ціла купа і всі 

вони пов’язані з Харковом. Витримавши 12 близьких при-

льотів, вся родина вирішила, що тікати немає сенсу і ба-

жання. У рідному місті їм нічого не страшно.

ПРАЦЮЮТЬ З ПОВНОЮ ВІДДАЧЕЮ
Перший заступник директора — головний інженер Сер-

гій Глушач — один із найдосвідченіших та найшановані-

ших працівників КП «КВПВ».

Він працює на підприємстві 21 рік і може об’єктив-

но оцінити зміни, що відбулися в роботі комунальни-

ків за цей час. Якщо у 2003 році на частку КП «КВПВ» 

припадало лише 1,5% побутових відходів, які вивозили-

ся з Харкова, то станом на теперішній час — понад 90%. 

Обсяг та якість послуг 

КП «КВПВ» суттєво 

зросли завдяки онов-

ленню спецтехніки та 

обладнання підприєм-

ства — закупівлі сучас-

них сміттєвозів, бунке-

ровозів, навантажува-

чів, нових євроконтей-

нерів.

Важливу роль відіграє 

і використання су часних 

технологій збирання та перевезення побутових відходів. 

З огляду на їхнє застосування та щоденне надання підпри-

ємством послуг підтримується високий санітарно-еколо-

гічний стан нашого міста. Досягненням підприємства є й 

відсутність плинності кадрів.

— На підприємстві кожен має сприятливі умови пра-

ці, робота працівників оплачується на достатньому рівні, 

а головне — всі бачать покращення: наше місто стає чисті-

шим. Незважаючи на небезпеку, ми продовжуємо працю-

вати з повною віддачею, і нашу працю позитивно оціню-

ють харків’яни, — зазначає Сергій Глушач.

 РОСІЙСЬКА РАКЕТА ЦЕ СМІТТЯ
Робітник з комплекс-

ного прибирання та 

утримання будинків 

з прилеглими територія-

ми КП «Харьковбла-

гоустрій» Надія Дем’я-

ненко працює в Інду-

стріальному районі, 

який на початку повно-

масштабного вторгнен-

ня нещадно руйнував 

ворог.

— Мені було так мо-

торошно, що навіть не 

знаю, як вижила. Сна-

ряди летіли через наш будинок, і перші 2,5 місяці війни 

ми з чоловіком жили у підвалі. Але я дуже відповідальна 

людина, і, незважаючи на обстріли, все ж таки виходи-

ла на роботу і у перші дні хоча б потроху збирала сміт-

тя. Після прильотів довелося прибирати багато вибитого 

скла, уламків від пластикових вікон. Якось пізно ввечері 

був страшенний обстріл, а коли вранці я вийшла на вули-

цю, щоб подивитися на територію, побачила, що з піску 

на дитячому майданчику стирчить ракета. Але мені ж 

треба наводити порядок, і хочеш-не-хочеш — а її треба 

прибирати. Було страшно, і я в сльозах позвала чолові-

ка подивитися на ракету. Він сказав: «Це вже безпечно», 

тоді я відтягла ракету у кущі і відправила своїй керівниці 

фотозвіт. Вона була в жаху. А потім я узнала, що просла-

вилася: фото, де я зображена з ракетою, потрапило на 

харківські бігборди.

Залізяка виявилася касетою від С-300 Вона була висо-

тою приблизно з Надію, і таки важкуватою, ділиться жін-

ка. Але сміття є сміття, і відповідальна жінка вирішила, 

що на майданчику для дітей їй точно не місце.
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ВІДНОВЛЮЄ МІСТО І ВОЛОНТЕРИТЬ

Виконавець робіт відділу аварійних конструктивів КП 

«Харківське ремонтно-будівельне підприємство» Євген 

Ємець щодня працює над відновленням міста. Він керує 

бригадою, що ліквідує наслідки обстрілів та усуває аварій-

ність будинків, закриває контури вікон, ремонтує пошко-

джені будівлі.

— Після початку повномасштабного вторгнення рф 

обсяг робіт збільшився, і зараз будинкам доводиться при-

діляти набагато більше уваги. Обслуговую район П’я-

тихаток, і, наприклад, якщо до війни я виконував дрібні 

ремонти покрівель, то тепер роботи на покрівлях, що по-

страждали від обстрілів, стали масштабнішими. Раніше 

ми міняли на водостічній трубі одне коліно, яке стало не-

придатним, а зараз міняємо труби повністю, бо вони по-

биті уламками снарядів.

При такому масштабному фронті робіт з першого дня 

війни Євген Ємець активно волонтерить.

— Спочатку це було ситуативно, і ситуацій було чима-

ло, — згадує Євген. — Мені телефонували: «Допоможи» — 

і я допомагав. Наприклад, хтось повідомив, що є мука, 

а хтось задзвонив: «Буде мука — спечемо хліб». Я відвіз 

муку, забрав хліб і з повним багажником зупинився біля 

закритого магазину, де стояла черга людей. Відкрив ба-

гажник, і люди розібрали весь хліб. Якось повідомили, що 

студенти на Отакара Яроша через обстріли бояться вийти 

з гуртожитку, а в них немає навіть води. Відвіз студентів 

у Саржин Яр, і вони набрали повний багажник баклажок 

з водою. У травні, коли почало відновлюватися життя, за-

працювали магазини, стало більше волонтерських органі-

зацій, що допомагали мирним людям, переключився на 

військових. Роблю це й зараз.

Євген Ємець допомагає ТРО, військовим НГУ: органі-

зовує збори на тепловізори, бронежилети, медикаменти, 

турнікети і інше, необхідне нашим захисникам.

МРІЄ ЗРОБИТИ ХАРКІВ ЩЕ КРУТІШИМ
У КП «Харківбла-

гоустрій» розповіли на-

дихаючу історію про на-

полегливість, самовдо-

сконалення і розвиток 

професійної кар’єри 

Володимира Січінави, 

який 1 липня 2022 року 

почав працювати на під-

приємстві двірником, 

а зараз працює началь-

ником дільниці у Київ-

ській філії. Йому 26 ро-

ків. Переїхав до Харкова 10 років тому, закінчив НАУ ім. 

М. Є. Жуковського.

— Мені була дуже потрібна робота, тому я, не роздуму-

ючи, пішов працювати в КП «Харківблагоустрій», — ді-

литься Володимир.

Крім обов’язків двірника, хлопцю хотілося робити щось 

гарне та корисне. Став брати участь в благоустрої дворів 

у селищі Жуковського, почав багато читати про оформ-

лення клумб, висадку рослин, посів газонів. Йому до-

помагали досвідчені колеги, начальник філії Валентина 

Кротова.

— Якщо я щось роблю, то з максимальною віддачею. 

Мені приємно, що і люди, і керівництво це помічають. 

Мій шлях — це доказ того, що якщо ви прагнете працю-

вати, змінювати світ на краще, ви крок за кроком будете 

підійматися професійними сходинками. Я працював двір-

ником приблизно 1,5 року. Коли з’явилася вакансія на-

чальника дільниці, мені запропонували спробувати, адже 

я маю вищу освіту, отримав безцінний досвід на підпри-

ємстві в цій сфері. Тепер у мене більше відповідальності 

і обов’язків, але й більше можливостей зробити наше мі-

сто ще крутішим, — зазначає Володимир

ПОБУВАЛА НАВІТЬ НА ПЕРЕДОВІЙ
Начальник служби 

по обслуговуванню ди-

мових та вентиляцій-

них каналів КП «Хар-

ківське ремонтно-буді-

вельне підприємство» 

Олена Чубакова актив-

но працює над віднов-

ленням міста.

— Після прильо-

тів ми робимо обходи 

квартир, щоб якнайш-

видше підключити 

мешканців пошкоджених будинків до газозабезпечення. 

Наприклад, після нічних прильотів ми з самого ранку об-

ходимо всі квартири, перевіряємо справність димових та 

вентиляційних каналів, газових приладів — зокрема, пе-

чей, ОГВ, котлів — щоб не сталося вибуху газу, щоб лю-

ди не отруїлися чадним газом. Після наших перевірок газ 

поступово включають у будинку, — розповідає начальник 

служби.

З початку війни Олена стала активним учасником во-

лонтерського руху. Допомагає і цивільним людям, і вій-

ськовим.

— Ми з родиною живемо у Рогані — у мікрорайоні, 

який одним з перших бомбардувала росія. На початку 

війни разом зі своїми дітьми під обстрілами і нальота-

ми розвозила самотнім пенсіонерам їжу, доставляла на 

блокпости медикаменти, продукти, возила необхідне на 

передову. Чоловік був шокований, коли дізнався, куди 

я їздила і на якої відстані була від російського кордону, — 

сміється Олена Чубакова. — Допомагаю військовим і за-

раз.

ЗДОЛАЛИ ВАЖКІ ЧАСИ РАЗОМ
З початком війни соц-

робітник терцентру Ін-

дустріального району 

з обслуговування не-

працездатних Людмила 

Бурцева продовжувала 

самовіддано піклува-

тися про своїх підопіч-

них.

— Треба було брати 

на себе особливу відпо-

відальність за всіх, хто 

потребував нашої до-

помоги. Транспорту не було, доводилося йти пішки з мі-

крорайону «Горизонт» до метро «Індустріальна», де пра-

цювали хоч якісь магазини. Але я знала, що у людей немає 

їжі, і її треба принести. На початку війни сталася ситуація, 

яку я не забуду. Машина привезла хліб, я стояла у черзі. 

Раптом ворог почав її обстрілювати. Сховатися було ні-

де, деякі люди були поранені. Не можу згадувати без сліз 

і моїх підопічних. У квартирі вибиті вікна, немає світла й 

газу. Людина ледве переміщується на милицях, але нама-

гається врятувати свого котика. Велика вдячність адміні-

страції району і міста, волонтерам за те, що швидко була 

налагоджена доставка гуманітарної допомоги — основних 

продуктів, медикаментів, які неможливо було дістати 

в аптеках. Дякую також директору нашого терцентру, яка 

постійно мене підтримувала і у тривожні моменти завжди 

була зі мною на зв’язку.

Зараз Людмила Бурцева опікується 18 немічними з важ-

кими захворюваннями.

— Наше завдання — забезпечити медикаментами, про-

дуктами харчування, за можливості разом з підопічним 

відвідати поліклініку, допомогти з випискою ліків, опла-

тою комунальних послуг. Крім того, треба приготувати 

для них їжу, нагодувати, прибрати в домівках, — розпо-

відає Людмила Бурцева. — Підопічні дякують за працю, 

за те, що нам разом з ними вдалося це пережити.

ПОТРІБНО ВСТИГНУТИ ВСЕ
З війною в рази побільшало роботи й у працівників 

КП «Харківводоканал».

— До війни виконували поточні й аварійні роботи, і це 

була рутинна праця, — розповідає провідний інженер 

управління з технічного обслуговування внутрішньобу-

динкових систем Салтівського району комплексу кому-

нального водовідведення КП «Харківводоканал» Олена 

Борисенко. — З початком повномасштабного вторгнен-

ня від обстрілів дуже сильно постраждали наші дільниці, 

і особливо на Північній Салтівці. На одній з дільниць із 

43 будинків були пошкоджені 40. Як тільки починалися 

обстріли, слюсарі швидко перекривали воду навіть в бу-

динках, куди не прилетіло. У помешканні, де були роз-

биті вікна, труби розмерзалися, а коли мороз спадав, їх 

розривало.

Війна додала ще один шар проблем. Декілька стояків 

у багатоповерхівках не вдається запустити. Причина — 

відсутність мешканців у квартирах, де знаходяться ава-

рійні або пошкоджені обстрілами комунікації. Запусти-

ти ці стояки неможливо, бо інші квартири будуть зато-

плені.

— Потрібен доступ. Ми намагаємося розшукувати 

мешканців усіма можливими засобами. Телефонуємо, за-

лишаємо записки, просимо допомогти сусідів, шукаємо 

по базі договорів і через соцмережі. Якщо мешканців зов-

сім неможливо знайти, ми вимушені відкривати квартири 

разом з поліцією, співробітниками «Житлокомсервісу». 

Зараз залишилося тільки 14 постраждалих від війни стоя-

ків у квартирах без доступу.

 ГЕРОЇ «ХАРКІВСПЕЦБУД»
Майстер Олександр 

Дегтярьов працює на 

КП «Харківспецбуд» 

з 2013 року. Він пішов 

добровольцем у 127-му 

окрему бригаду 229-го 

окремого батальйону 

територіальної оборо-

ни. Воював у найгаря-

чіших точках фронту: 

у Бахмуті, Слов’янську, 

на Запорізькому на-

прямку, служив на кор-

доні у Сумській області, 

брав участь у звільненні 

села Липці.

Д е м о б і л і з у в а в с я 

Олександр Дегтярьов на 

посаді начальника лі-

нійно-кабельної групи взводу зв’язку через сімейні обста-

вини. Боєць нагороджений пам’ятною медаллю «За обо-

рону міста-героя Харкова», хрестом мужності за оборону 

Бахмута, медаллю «Доброволець» та має низку внутрішніх 

відзнак бригади.

Виконроб КП «Хар-

ківспецбуд» Артем Бах-

метьєв працює на під-

приємстві з 2012 року. 

З перших днів повно-

масштабного вторгнен-

ня рф в Україну він та 

його підлеглі усувають 

наслідки ворожих при-

льотів у центральній 

частині міста. Зокре-

ма, працюють у будівлі 

Палацу праці, у житлових будинках на проспекті Героїв 

Харкова. Спільно з працівниками ДСНС розбирали зруй-

новані будинки у мікрорайоні П’ятихатки, селищі Жуков-

ського.

На підприємстві зазначають, що Артем Бахметьєв брав 

участь у відновленні греблі у Печенігах, а також Кочетку. 

Ці роботи допомогли «Харківводоканалу» забезпечити во-

дою жителів Харкова та області.

 РОБОТУ НЕ 
ПРИПИНЯЛИ

Комірник Управлін-

ня артезіанського во-

допроводу та насосних 

станцій КП «Харків-

водоканал» Людмила 

Пономаренко з почат-

ком війни не припиня-

ла виконувати посадо-

ві обов’язки. Усі ава-

рійні ремонтні роботи 

на насосних станціях 

Харкова проходили 

за її участю — саме на 

ній була відповідаль-

ність за матеріальне 

забезпечення ремонт-

ного персоналу. Зо-

крема, насосні станції 

підприємства забез-

печують водою все місто, тому будь-який збій у поста-

чанні ремонтних бригад матеріалами міг би спричинити 

проблеми — збої в водопостачанні або навіть зупинку 

роботи водопровідних насосних станцій міста. Тому 

у найгарячіший для Харкова період повномасштабної 

війни Людмила Пономаренко під обстрілами постачала 

ремонтникам необхідні матеріали.

— Було важко, але, незважаючи на ризики, роботу 

ми не припиняли, — розповідає Людмила Пономарен-

ко. — Якось ремонтники приїхали за матеріалами, я від-

крила склад, і поряд почалося бомбардування. Земля дри-

жала під ногами, я не знала, куди сховатися. Було страш-

но, і я притулилася до забору. Хлопці кричать: «Стрибай 

до нас у машину!». Та хіба машина врятує? Перечекали 

прильоти — і знову до роботи.
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I ÕÎÄÈÒÈ ÄÀËÅÊÎ ÍÅ ÒÐÅÁÀ
У ХАРКОВІ ІНСПЕКТОРИ РИБООХОРОННОГО 
ПАТРУЛЯ ЗАТРИМАЛИ БРАКОНЬЄРА, ЯКИЙ 
НАЛОВИВ МАЙЖЕ 50 КГ РИБИ.

З
ловмисника викрили вночі 7 березня на веслу-

вальному каналі поблизу вулиці Академіка Пав-

лова.

— Чоловік ловив рибу з криги забороненими знаряд-

дями, а саме чотирма сітками. До них попалися 146 срі-

блястих карасів, 2 судаки та 2 йоржі. Загальна вага улову 

браконьєра становила 46 кг. Загалом сума збитків склала 

понад 238 тисяч гривень, — зазначили у відомстві.

ÇÐÀÄÍÈÊ ÂIÄÏÎÂIÑÒÜ ÇÀ ÇËÎ×ÈÍÈ
44РІЧНИЙ ХАРКІВСЬКИЙ 
ПРИВАТНИЙ ПІДПРИЄМЕЦЬ У 
ЛИПНІ МИНУЛОГО РОКУ СТАВ 
СПІВПРАЦЮВАТИ З ВОРОГОМ.

Ч
оловік через Telegram пере-

давав російському куратору 

інформацію про розташу-

вання особового складу та військової 

техніки Сил оборони в Харкові. Воро-

жий поплічник ставив відповідні позначки на зображеннях 

мап місцевості і надсилав ці файли представнику рф. Та-

кож на виконання завдання куратора 

харків’янин придбав чотири корпуси 

ручних гранат, а також підривачі до 

них. У подальшому підприємець от-

римав вказівку передати три гранати 

особі, яка назве пароль. За це обвину-

вачений отримав гроші на банківську 

картку. Ще одну гранату підприємець 

залишив собі і став зберігати її в ба-

гажнику власного авто. Під час огляду автівки правоохо-

ронці вилучили боєприпас і викрили чоловіка.

ÇÀÐÎÁÈÂ 
ÍÀ «ÊÎÐÎÍI»

ПРОТЯГОМ 20202022 РОКІВ ДИРЕКТОР 
ОДНІЄЇ З ХАРКІВСЬКИХ ЛІКАРЕНЬ НЕЗАКОННО 
ПРИВЛАСНИВ БЮДЖЕТНІ КОШТИ.

Схема ділка-лікаря полягала у такому. Він достовірно 

знав, що є затверджений вичерпний список працівни-

ків лікарні, що залучені до надання медичної допомоги 

хворим на СОVID-19. Вказаним особам були гаранто-

вані доплати в розмірі до 300% заробітної плати. Ди-

ректор лікарні не був внесений у зазначений список, 

проте гроші собі він таки нараховував, оформлюючи це 

незаконними наказами.

Як наслідок, за період з листопада 2020 року по лю-

тий 2022 року йому було безпідставно нараховані доп-

лати на загальну суму понад 2 млн гривень.

ÊÎÌÓ ÄIÌ 
ÂÆÅ — ÍÅ ÄIÌ

ЗА ДВА РОКИ ПОВНОМАСШТАБНОГО 
ВТОРГНЕННЯ НА 20% ЗРОСЛА КІЛЬКІСТЬ 
УКРАЇНЦІВ, ЯКІ НЕ ХОЧУТЬ ПОВЕРТАТИСЯ 
ДО УКРАЇНИ, СВІДЧАТЬ РЕЗУЛЬТАТИ НОВОГО 
ДОСЛІДЖЕННЯ, ЯКІ ОПУБЛІКУВАВ ЦЕНТР 
ЕКОНОМІЧНОЇ СТРАТЕГІЇ (ЦЕС).

Д
ослідники оцінили повернення українських 

біженців за трьома сценаріями — оптимі-

стичним, середнім та песимістичним. Згідно 

з оптимістичним сценарієм, до України з-за кордону 

повернеться 2,2 мільйона осіб, за песимістичним — 

1,2 мільйона осіб.

Водночас 61% біженців висловили готовність поверну-

тися додому після завершення війни. Жінок, що прагнуть 

повернення на батьківщину, на 55% більше, ніж чолові-

ків. Ймовірно, чоловіків лякає неможливість повторного 

виїзду за кордон або покарання за незаконний перетин 

кордону для ухилення від призову до війська.

COVID-19 ÑÒÀЄ
ÑÅÇÎÍÍÈÌ

ЗАРАЗ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ ЦИРКУЛЮЮТЬ 
29 СУБВАРІАНТІВ ШТАМУ COVID19 «ОМІКРОН».

В
ід початку 2022 року саме цей штам фактично 

витіснив інші COVID-штами, зокрема «Дельту» 

і «Альфу», поширені під час попереднього епід-

сезону. За перебігом захворювання він переважно проті-

кає як звичайна респіраторна хвороба й не спричинює 

тяжкої кисневої залежності.

Головний державний санітарний лікар України Ігор 

Кузін повідомив, що світова тенденція щодо COVID-19 

полягає у тому, що вірус остаточно переходить до кате-

горії сезонних захворювань, як грип. Він закликав лю-

дей, які не завершили курс вакцинації проти COVID-19, 

та осіб із групи ризику важкого перебігу захворювання 

проконсультуватися з сімейним лікарем і зробити ще-

плення.

ÌIØËÅÍIÂÑÜÊÈÉ ØÅÔ 
ÏÐÎØÒÐÀÔÈÂÑß

В ІТАЛІЇ ШЕФКУХАРЯ З ДВОМА ЗІРКАМИ МІШЛЕН 
ЗАСУДИЛИ ДО УМОВНОГО ТЮРЕМНОГО УВ'ЯЗНЕННЯ 
ТА ОШТРАФУВАЛИ ПІСЛЯ ТОГО, ЯК 53 ЛЮДИНИ У 
ЙОГО РЕСТОРАНІ ОТРУЇЛИСЯ ПІСЛЯ СПОЖИВАННЯ 
МОЛЮСКІВ, ІНФІКОВАНИХ НОРОВІРУСОМ 
(ШЛУНКОВИМ ГРИПОМ).

І
нцидент трапився під час святкуван-

ня весілля. Гостям подали різотто, 

проте згодом виявилося, що їжа була 

заражена дуже заразним вірусом, також ві-

домим як зимова блювота.

Сакко сказав, що він подав понад 3000 

подібних страв, і жодних проблем не вини-

кало, він наполягав на тому, що процедури 

чітко дотримувалися.

Суд засудив його до двох місяців і 20 днів 

арешту за нанесення тілесних ушкоджень 

з необережності та торгівлю шкідливими 

харчовими речовинами. Виконання пока-

рання умовно відстрочено.

ÐÎÇÂÀÃÈ ÇÀÌÎÆÍÈÕ
МІЛЬЯРДЕР З АВСТРАЛІЇ КЛАЙВ 
ПАЛМЕР ХОЧЕ ЗБУДУВАТИ 
КОПІЮ ЗАТОНУЛОГО «ТИТАНІКА» 
ТА ПЛАНУЄ ВИТРАТИТИ НА ЦЕ 
ВІД 500 МІЛЬЙОНІВ ДО ОДНОГО 
МІЛЬЯРДА ДОЛАРІВ.

П
ланується, що новий лайнер 

буде значно кращим за зато-

нулий у 1912 році «Титанік» та 

стане кораблем кохання, взірцем роз-

коші та стилю. Він налічуватиме дев’ять 

палуб, залу для балу, басейн та турець-

кі лазні, а його каюти відповідатимуть 

тим, які були на оригінальному судні.

Мільярдер хоче закінчити проєкт 

до 2027 року, а перший рейс заплану-

вав на червень. Тоді «Титанік II» про-

пливе від Саутгемптона у Великій Бри-

танії до Нью-Йорка в США. «Будувати 

«Титанік» набагато веселіше, ніж сиді-

ти вдома і рахувати гроші», — зазначив 

багатій.

ØI Ç ÎÁÌÅÆÅÍÍßÌÈ
У ЄВРОПАРЛАМЕНТІ УХВАЛИЛИ ЗАКОН, ЩО 
ВВОДИТЬ КОМПЛЕКСНІ ОБМЕЖЕННЯ ШТУЧНОГО 
ІНТЕЛЕКТУ (ШІ) У СВІТІ.

З
акон має на меті усунути занепокоєння щодо упе-

редженості, конфіденційності та інших ризиків, 

пов’язаних із ШІ, а також встановити чіткі вимоги 

й зобов’язання для розробників і фахівців із впроваджен-

ня технології.

Закон забороняє використання ШІ для виявлення емо-

цій на робочих місцях і в школах, а також обмежує його за-

стосування в ситуаціях з високим ризиком помилки. Крім 

того, будуть заборонені окремі програми, які вилучають 

зображення з інтернету або відеозаписів камер спостере-

ження для створення баз даних розпізнавання облич. Він 

також накладе обмеження на інструменти генеративного 

ШІ та того, який «маніпулює людською поведінкою або 

експлуатує вразливості людей».
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IÍØI ÄIÒÈ
ЧУДОВИЙ ПОДАРУНОК ОТРИМАЛА 
ЦЕНТРАЛЬНА БІБЛІОТЕКА ЦБС СЛОБІДСЬКОГО 
РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР ВІД 
ЮНОГО ЧИТАЧА МАР’ЯНА МУХІНА.

Х
лопець вирішив, що його власна колекція 

книжок, якою він пишається і яку дуже ці-

нує, має порадувати якомога більше дітей.

— Хочу, щоб мої улюблені книжки прочитали й ін-

ші діти. Знаю, що в будь-який момент зможу прийти 

в бібліотеку і взяти книжку, якщо мені захочеться її пе-

речитати знову, — зазначив Мар’ян.

Фахівці книгозбірні подякували хлопцю за велико-

душність, щиросердність та цікаві примірники, які 

поповнили фонд бібліотеки.

З СЕРПНЯ 2023 РОКУ У ХАРКОВІ ДІЄ НОВА КОМПАНІЯ, ЯКА ДОСТАВЛЯЄ ПРИРОДНИЙ ГАЗ, ХАРКІВСЬКА МІСЬКА ФІЛІЯ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 
УКРАЇНИ» («ГАЗМЕРЕЖІ»). ОСОБОВІ РАХУНКИ СПОЖИВАЧІВ ПРИЦЬОМУ ЗАЛИШИЛИСЯ НЕЗМІННИМИ: ДЕСЯТИЗНАЧНИЙ КОД, ЯКИЙ ПОЧИНАЄТЬСЯ НА 131…

Попередній газовій компанії АТ «Харківміськгаз» 

було зупинено ліцензію на розподіл газу.

Як передати показання газових лічильників на нові 

сервіси?

1. Особистий кабінет «ГАЗМЕРЕЖІ» my.grmu.com.ua.

Для реєстрації кабінету необхідно перейти на сайт 

Харківської міської філії «Газмережі», натиснути 

кнопку «Особистий кабінет». Потім обрати «Хар-

ківську міську філію», ввести особовий рахунок 

(131ХХХХХХХ) і далі слідувати підказкам меню.

2. Телефони контакт-центру:

066-300-2-888,

098-300-2-888,

093-300-2-888.

Показання газових лічильників приймаються щомі-

сяця з 1 по 5 число.

Чи потрібно передавати показання, якщо тимчасово 

виїхали з оселі?

Відповідь: Так. Навіть якщо у вашій оселі відсутнє 

споживання газу, все одно слід щомісяця передавати 

останні показання вашого лічильника.

Як сплатити за послугу з розподілу (доставки) газу 

за новими банківськими реквізитами?

 ХАРКІВСЬКА МІСЬКА ФІЛІЯ ТОВ «ГАЗОРОЗ-

ПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»

 код ЄДРПОУ 45141068

 п/р UA233518230000026032300188318 в АТ «Ощад-

банк»

 (для побутових споживачів)

Здійснити оплату можна через:

1. Особистий кабінет my.grmu.com.ua;

2. Онлайн-застосунки банків «Приват24» та «Ощад»;

3. Каси чинних банківських установ;

4. Відділення «Укрпошти».

Оплачувати за послугу з доставки газу необхідно 

до 20 числа кожного місяця. При оплаті не забувайте 

вказати ПІБ, особовий рахунок, який починається на 

«131..», та адресу домоволодіння.

Чи потрібно сплачувати за доставку газу, якщо тим-

часово виїхали з домоволодіння?

Відповідь: Так.

Харківська міська філія «Газмережі» 24/7 забезпечує 

стабільний газорозподіл до осель харків’ян. Кошти, які 

клієнти сплачують за послугу з розподілу природного 

газу, спрямовуються на цілодобову підтримку газороз-

подільної мережі Харкова в належному робочому ста-

ні, а також на проведення аварійних ремонтних робіт 

після ворожих обстрілів.

Додаткові консультації з питань розподілу природ-

ного газу можна отримати в Центрах обслуговування 

клієнтів за адресами:

 Гімназійна набережна, 18А;

 пр. Архітектора Альошина, 5;

 вул. Академіка Павлова, 120.

ÍÀÃÀÄÓЄÌÎ, ÙÎ Ó ÕÀÐÊÎÂI ÍÎÂÀ ÃÀÇÎÂÀ ÊÎÌÏÀÍIß – 
ÕÀÐÊIÂÑÜÊÀ ÌIÑÜÊÀ ÔIËIß «ÃÀÇÌÅÐÅÆI»

Ó ÕÀÐÊÎÂI Â×ÈËÈ, ßÊ Ó ÕÀÐÊÎÂI Â×ÈËÈ, ßÊ 
ÂÏËÈÂÀÒÈ ÍÀ ÂËÀÄÓÂÏËÈÂÀÒÈ ÍÀ ÂËÀÄÓ

ÁÅÇ ÂIÄÊËÞ×ÅÍÍß ÑÏÎÆÈÂÀ×IÂÁÅÇ ÂIÄÊËÞ×ÅÍÍß ÑÏÎÆÈÂÀ×IÂ

У МІСТІ СТАРТУВАВ ПЕРШИЙ ЗАХІД ІЗ 
СЕРІЇ ВОРКШОПІВ З ГРОМАДОТВОРЕННЯ 
«ВІДКРИВАЮЧИ ДВЕРІ РІШЕНЬ».

Н
а таких тренінгах харків’яни дізнаються, напри-

клад, як співпрацювати з владою та формувати 

конструктивні пропозиції до неї.

Захід спрямований на те, щоб навчити громадян 

впливати на рішення влади, розповідає організаторка 

воркшопів, голова ГО «Смарт медіа» Олександра Щу-

кіна:

— Громадяни бачать, що відбуваються певні зміни, що 

Харків потребує відбудови і, я думаю, що люди готові бра-

ти в цьому участь та спонукати владу дослухатися до них. 

Ми — всеукраїнська організація, наша діяльність наразі 

пов’язана з відкритістю та прозорістю влади, залученням 

громадян до ухвалення рішень. Ми працюємо в декількох 

регіонах, і зараз у співпраці з Харківською міською радою 

започаткували такі майстерні тут. Ми зібрали активних 

харків’ян, щоб вони спробували, як воно, ухвалювати рі-

шення та впливати на владу.

Цікава теорія, інтерактивна гра, малювання та складан-

ня пазлів — в такому нестандартному форматі відбулось 

навчання. Теми, яких торкалися учасники тренінгу, бу-

ли абсолютно різними: від надійного ППО для Харкова 

до виплат переселенцям, але всі вони є актуальними на 

сьогодні.

— Ми сьогодні навчаємо наших слухачів, як сформу-

лювати проблему, розвинути аналітичні навички і як до-

сягти кінцевого результату. Які правильні кроки зробити 

в цьому алгоритмі, — пояснив адвокаційний менеджер 

ГО «Смарт медіа» Костянтин Козлов.

Учасники тренінгу кажуть, що молодь бажає 

брати участь у відбудові міста та його розвитку. 

Тож такі заходи відвідувати корисно.

Олександр Нечитайло:

— Мені важливо мати свою активну 

громадян ську позицію. Я хочу дізнатися, як її 

доносити, як співпрацювати з державою.

Олена Натальченко:

— Зацікавилась цим громадським захо-

дом, тому що мені дуже цікаво це питання. 

Харків моє місто, переймаюся його долею. 

Хочу долучитися до громадської діяльності 

і брати в подальшому активну участь у від-

новленні.

У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ 
ПО ВУЛИЦІ ДЕРЕВ’ЯНКА ПРАЦІВНИКИ 
КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЗПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
МІСТА ХМР ЗАМІНЮЮТЬ ТЕХНІЧНО ЗНОШЕНІ 
ДІЛЯНКИ МЕРЕЖІ ХОЛОДНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ.

М
айстер зовнішніх водопровідних мереж Шев-

ченківського району КП «Харківводоканал» 

Олександр Омельчук розповів, що планується 

замінити три засувки діаметром D-300 і приблизно 5 ме-

трів технічно зношеного водопроводу діаметром D-300.

Комунальники наголошують, працюють без відключен-

ня помешкань споживачів від послуги. Зараз проводять 

підготовчі роботи. А після того, як дослідять весь фронт ро-

біт, будуть розпочинати заміну труби на більш сучасну та 

міцнішу. Сам Олександр Омельчук працює на підприємстві 

вже 12 років. Ділиться, найскладнішим виявився 2022-й:

— Авжеж було страшно, але все одно щодня виїжджали 

на лінію, працювали, ремонтували труби. Відкачували во-

ду з підвалів, де були бомбосховища, де ховалися люди від 

обстрілів. Ремонтували труби після прильотів. Дуже часто. 

Самі також потрапляли під обстріли. Але пережили, все 

добре, працюємо далі. Користуючись нагодою, хочу всіх 

комунальників привітати з Днем комунальника. Побажа-

ти всім сумлінної праці, мирного неба і всього самого-са-

мого найліпшого.

Завдяки такому настрою та самовідданій роботі праців-

ники всіх підприємств Харкова тримаються і роблять все 

можливе для того, щоб жителі прифронтового міста не 

відчували незручностей у тяжкі часи війни. Кажуть, готові 

працювати і надалі, аби наближати перемогу.
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Ãîðîñêîï íà 16 áåðåçíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Працювати зірки рекомендують лише в першій поло-

вині дня, коли бажання діяти і, як наслідок, ефектив-

ність будуть максимальними; пообіді здолає втома, тому 

бажано відпочити.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Не варто нікому давати поради — особливо непро-

хані, і тим більше — когось повчати: ваш професійний 

і життєвий досвід диктує правила лише вам, інші ж люди 

з ними можуть не погодитися.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
День, коли бажано якнайменше говорити і якнайбіль-

ше слухати: таким способом можна буде не лише дізна-

тися, що саме думають про вас люди навколо, а й зрозу-

міти таємний зміст їхніх вчинків.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Час вважається максимально сприятливим для з'ясу-

вання стосунків з близькими людьми: спокійна обста-

новка, в якій мине розмова, дозволить з'ясувати причи-

ни напруження та зрозуміти, як його мінімізувати.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Представникам знака, яким потрібно домогтися по-

зитивної відповіді в якомусь чиновницькому кабінеті, 

необхідно вирушати по неї саме сьогодні — підсумок 

виявиться максимально плідним. Корисно зосереди-

тися на своєму здоров’ї та благополуччі. Забезпечення 

себе енергією і витривалістю буде ключем до успіху.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
З людьми у своєму оточенні — навіть близькими й коха-

ними — сьогодні необхідно тримати дистанцію: змішавши 

своє енергетичне поле з чужим, ви, найімовірніше, відчує-

те небажане нездужання. Ви можете відчувати бажання ви-

ходити за межі стандартів і робити щось нове та унікальне.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Успіхів у професійному плані сьогодні зможуть досяг-

ти лише ті представники знака, яким вдасться від само-

го ранку розпланувати свої дії та дотримуватися трудової 

дисципліни. Для багатьох цей день може виявитися спри-

ятливим для розгляду своїх мрій, цілей та амбіцій. Важ-

ливо визначити, чого саме ви прагнете досягти у своєму 

житті та які кроки потрібно зробити, щоб це здійснити. 

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Не варто йти на поводу у тих, хто хоче, щоб ви чинили так, 

як їм зручно і вигідно: в будь-якій ситуації потрібно переду-

сім думати про власні інтереси, а вже потім намагатися до-

годити іншим. Ви можете відчувати потребу в певній рутині 

і затишку. Важливо знайти баланс між роботою та відпочин-

ком, щоб зберегти емоційне та фізичне благополуччя.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Стосунки з людьми не обіцяють неприємних сюрп-

ризів, що, втім, може розчарувати любителів змін — їм 

день може здатися звичайним і навіть нудним. Виявля-

ючи емоції — особливо негативні — намагайтеся вчасно 

зупинитися, інакше ви можете перетворити незначну 

сварку на серйозний конфлікт.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Доля дасть вам сьогодні безліч шансів проявити себе 

у професійній сфері і добре зарекомендувати себе перед 

начальством  — намагайтеся їх не проґавити.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Небажано ухвалювати важливе рішення, хоч би якої 

життєвої сфери воно стосувалося, у стані роздратування 

або — тим більше! — гніву: занадто велика ймовірність 

помилки, яку не можна буде виправити.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Жодних несподіваних ситуацій і непередбачуваних 

обставин сьогодні не очікується. Роблячи важливий ви-

бір, ретельно все продумайте і прорахуйте, а визначив-

шись з ним, уже не відмовляйтеся від свого рішення, на-

віть якщо якоїсь миті вам здасться, що воно помилкове.

КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ 
З ТВАРИНАМИ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА 
ХМР ЗАПРОШУЄ ВАС 
ПОЗНАЙОМИТИСЯ 
З ВИХОВАНЦЯМИ 
МІСЬКОГО ПРИТУЛКУ ТА 
МОЖЛИВО, ПОДАРУВАТИ 
ЇМ РОДИНУ ТА ЛЮБОВ.

С
импатяга Девон шу-

кає нову родину. Ак-

тивний та веселий 

пес. Девону приблизно 1 рік. 

Собака середнього розміру, 

тож може жити в квартирі. Де-

вон кастрований та має всі не-

обхідні обробки та щеплення.

Лісовий красунчик Тимо-

фій у пошуках турботливої 

родини. Кіт має спокійний 

та врівноважений характер. 

Він не буде докучати новим 

власникам надмірною увагою 

та «розмовами». Кіт кастрова-

ний, має щеплення і готовий 

поїхати в нову родину хоч за-

раз.

Цуценя Макіато хоче виро-

сти вдома. Це хлопчик. Йому 

всього 4 місяці. Малий та ку-

медний песик. Яким він ви-

росте, ми не можемо сказати, 

певно, що буде середнього 

розміру. Гарний варіант для 

тих, хто хоче виховати улю-

бленця з цуценяти. Макіато 

має всі необхідні щеплення 

за віком.

Познайомитися 
ближче з вихованцями 
Харківського міського 
притулку можна кожен 
день з 8.00 до 16.00 

за адресою пр-т Гагаріна, 
358. Також можна 

зателефонувати нам 
на номери 0 800 50 43 13, 
щоб дізнатися більше 
про собак та котів, що 
чекають на нові родини.

ÂÎÍÈ ×ÅÊÀÞÒÜ ÂÎÍÈ ×ÅÊÀÞÒÜ 
ÍÀ ÂÀØÓ ÒÓÐÁÎÒÓÍÀ ÂÀØÓ ÒÓÐÁÎÒÓ
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